
                         44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 26 novembre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Valérie BEAUDET, Luc BEAUDRY, Gaétane BELLEMARE, Guy BOURQUE, Johanne BOUTIN, Steve 
BRUNELLE, André DESSUREAULT, Ginette DESSUREAULT, Alain GILBERT, Catherine GIROUARD, 
Audrey GODIN, Sylvain GUIMOND, Réjean HAMEL, Marie-Andrée HARDY, Jean-François HÉBERT, 
Nancy HORAN, Nicole LAFONTAINE, Pierre LAFONTAINE, Josée MAGNY, Suzie MAILHOT, Claudia 
COMTOIS PARR, Nancy PÉPIN, Michèle Piché, Marie POIRIER, Josianne POISSON, Stéphane 
POLIQUIN, France ROUSSEL, Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Olivier SIMONEAU, Dave 
SUTHERLAND, Jacqueline TAPP, Céline THIBODEAU, Mario TOURIGNY, Marie-Andrée VERVILLE.  
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

 

Norman AUGER, Hélène BARIL, Nathalie BARIL, Serge BARIL, Suzie BEAUCHEMIN, Michel 
BLANCHETTE, Chantale BOUCHARD, Ian CHOUINARD, France CORMIER, Patrick D’ASTOUS, 
France DESHAIES, Julie DESHAIES, Marie-Pier DRAPEAU, Lucie DROLET, Luc FOURNIER, Jocelyn 
GAUTHIER, Johanne GUITÉ, Josée HAMEL, Denis HAMELIN, Lyne HÉBERT, Manon HOULE, 
Normand HOULE, Normand LAMPRON, Michel LANGLAIS, Ghislain MAILHOT, Lyne MAILHOT, 
Marie-Josée MAILHOT, Michel MAILHOT, René MAILHOT, Sylvie MILETTE, Nelson MORIN, Jean-
François PAPILLON, Sylvie PRONOVOST, Pierre PROULX, Sylvie RICHER, Nancy SANTERRE, 
Johanne SOULARD, Vincent TOUCHETTE, Stephen TOULOUSE, Lorraine TROTTIER, Geneviève 
VILLENEUVE.    
 
 

1.  ACCUEIL DU COMITÉ 

Pierre Moras souhaite la bienvenue à tous!    

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par  Nancy Pépin  ADOPTÉ 

 



3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Proposé par  Céline THIBODEAU  ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Il n’y a pas de sujets en ce moment. 

 

5. PINK FLOYD 

Pierre Moras mentionne que les représentants de cette soirée sont retenus à leurs obligations.  
Pierre Moras dit qu’il est bien content de la soirée.  Et il remercie l’équipe de la technique qui 
s’est retourné de côté assez vite.  Merci aux organisateurs aussi.  Bravo! 
 

En résumé, il y avait : 

4 duchesses et 4 intendants plus 294 adultes.  

Produits :  9859,33$  

Charges :   6470,14$ 

Profits :      3389,19$ 

 

6. SOIRÉE 12 – 17  

Audrey Godin mentionne qu’elle a téléphoné à l’École Harfang-des-neiges et elle a eu  le feu vert 
pour la soirée Pinch of love du vendredi, 30 novembre prochain. 
 
Pierre Moras dit que l’on peut installer les lumières jeudi soir.  L’École de police nous enverra 4 
étudiants policiers pour faire la surveillance.  
 
 Qui pose les lumières au-dessus du bar?  Ce sont les responsables de la soirée. 
 
Pierre Moras demande de poser des toiles noires en-bas des murs.  Audrey Godin dit qu’elles 
seront installées.  
 

7. NOËL DES ENFANTS 

Marie-Andrée Verville mentionne qu’elle est en train de finaliser des petits points pour l’activité.  
Le Père Noël s’est envolé et nous sommes à la recherche d’une personne pour jouer le rôle.  
Catherine Girouard demande si elle a besoin de s’occuper du vestiaire et des entrées?  Marie-
Andrée Verville mentionne que Catherine Girouard n’aura pas à s’occuper de tout ça.  Elle aura 
besoin d’un petit cash pour le resto seulement.  Catherine Girouard sera au petit bar.  
 

8. FOULARDS 

Pierre Moras dit qu’il nous reste une soixantaine de foulards à vendre.  Pour le comité, le prix est 
de 15$.  Et pour le reste de la population, le prix sera de 20$.  Les foulards seront en vente à la 
Tabagie MAV.  
 



9. CARNAVAL À L’ÉCOLE 

Pierre Moras dit qu’il y aura peut-être une firme qui viendra qui s’appelle Plane-Espace.  Le 
budget demandé est de 1200$.  Et nous n’aurons pas besoin de bénévoles.  Josée Magny dit 
qu’ils feront dessiner les enfants et il y aura un dôme et l’enfant sera couché pour regarder le 
firmament.   Le tout, sous la forme d’un dôme gonflable.   Probablement le 4 février dans la 
dernière semaine du Carnaval.  À déterminer. 
 

Proposé par Jean-François Hébert  ADOPTÉ 

 

10. PARTY DE NOËL 

Josée Magny suggère que le président apporte  le dessert et le café, le lundi, 10 décembre 2012 
à 18 h 30 pour souligner Noël.   
 

11. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

Il n’y a pas de demande de budgets pour ce soir. 

 

12. ÉMISSION DES CHÈQUES 

 Chèques émis depuis la dernière réunion   

 soit du 19 au 25 
novembre 2012 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2057 Les événements André Auger acompte spectacle "magie 
visuelle" 

Bye-Bye 1 034,78 $  

2058 Michelle Piché bijoux et cadeaux duchesses Couronnement 115,00 $  

2059 Catherine Girouard renflouement petite caisse trésorerie 174,37 $  

2060 Benoit Larivière mixage et enregistrement Le Bunker 350,00 $  

2061 Pascal Guimond location caméra Le Bunker 125,00 $  

   TOTAL 1 799,15 $  

 

Proposé par  Josée Magny  ADOPTÉ 

 

13.  TOUR DE TABLE 

 

Présidence :   Tout est beau. 

Vice-présidence :  Tout est beau. 

Trésorerie :  Tout est beau. 



Secrétaire :  Suzie Mailhot tient à remercier Jean-Guy Simoneau pour s’être occupé de la 
réparation du portable de Loisirs Gentilly Inc.  Un gros merci!   
 
Mamoune :  Valérie Beaudet dit que pour la vente de billets, ça avance très vite.  Les entrevues 
se feront avec CKBN par Éric Lachapelle, les lundis à 17 h 20.  Il parlera du Bunker.  L’ambiance 
dans le groupe va très bien.  Pierre Moras dit que lundi prochain il passera à La vie en Mauricie. 

Bar :  Jean-François Hébert dit que tout va bien.  Et il demande à Céline Thibodeau si elle a 
acheté des verres.  Elle en a acheté 400 au total. 
 
Petit bar :  Le président rappelle de ne pas oublier nos bières dans les loges.   

Billetterie :   On en vend beaucoup. 

Équipe de démontage : Absent, commentaire du président « C’est une équipe d’une redoutable 

efficacité.  Excellent travail encore une fois! 

Éclairage :   Guy Bourque dit que tout a très bien été. 

Matériel technique :   Tout est beau. 

Promotion :  Ils sont en train d’installer des pancartes. 

Site Web :  Tout est beau. 

Les permis :  Absente. 

Personne ressource :  Ceux qui prévoient pour leur soirée avoir besoin : soit pour le son ou 
l’éclairage, Céline Thibodeau va essayer de les rencontrer.  De l’aide aux soirées et on doit  tous 
s’entraider.  Cela inclut le démontage aussi.  Si chacun donne une heure, tout sera plus agréable 
pour tout le monde. 
 
Responsable du bonhomme :  Absent. 

Vidéo et infographie :  Tout est beau.  

Sonorisation :  Pierre Moras a dit que le son était agréable.    Ce n’était pas trop fort.   

Photographe :  Marie Poirier mentionne que pour la soirée  12 – 17 ans, ce sera Karine Gallant  

qui sera là.   

Tirage du 10,000$ :  On attend l’impression des billets, on devrait les avoir cette semaine.  Pierre 
Lafontaine demande si la semaine prochaine, on pourrait commencer à les vendre.  Après 
vérifications on peut mettre la publicité dehors chez Lou-Tec pour annoncer la vente de billets.   
Il veut acheter 2 coroplasts (Chez Lettreur Nord-Sud) pour inscrire la publicité dessus. 
 

Présentation des duchesses et intendants :   Tout est beau. 

Soirée Bunker :  Steve Brunelle demande d’apporter des conserves, des contenants de lait et de 
jus, des boîtes de biscuits, de céréales.  Il nous manque un 5e casque de ski-doo blanc.  Qui 
pourrait nous trouver ça?  Pierre Moras dit que vous aurez la salle à partir de jeudi soir car  
vendredi ce sera une journée pédagogique.  Il reste 120 billets pour le samedi après-midi.  Et ils 
sont en vente à la Tabagie MAV. 
 
Bien-cuit :   Tout est beau. 



Soirée Pink-Floyd :   Mission accomplie. 

Couronnement :  Michèle Piché dit que pour ceux qui veulent des billets, il ne reste que 3 tables 
de 10 personnes à vendre pour le souper.   
 
Pinch of love soirée 12 – 17 ans :   Marie-Andrée Hardy demande une distribution des billets 
dans d’autres villages.    Nancy Pépin suggère de mettre l’annonce dans les journaux municipaux 
et c’est gratuit.   
 
Soirée Country :  Tout est beau. 

Bingo :  Ça s’en vient bien.   

Rallye automobile :  Ça roule à planche. 

Bye-Bye! :  Absent. 

Super Bowl :  Tout est beau. 

Fête de Noël :  Tout est beau. 

Soirée Plein–air :  Absent. 

 Publiciste : Tout va bien. 

14.  VARIA OUVERT 

 14.1  Chaises aux réunions  

 Céline Thibodeau demande que chacun range sa propre chaise après chaque réunion.  Merci! 

15.  PROCHAINE RÉUNION  

 La prochaine réunion sera le lundi, 3 décembre 2012 à la Salle Lise-Blanchette. 

 

 16.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 21 

Proposé par Ginette Dessureault  ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


